



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту полового сношения с несовершеннолетним

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 18-летней жительницы Онежского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста и половой зрелости).

По версии следствия, 14 февраля 2015 года по месту жительства в Онежском районе Архангельской области подозреваемая совершила половое сношение с 15-летним юношей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по городу Онега Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

Следственное управление считает необходимым еще раз обратить внимание совершеннолетних граждан на то, что какими бы светлыми чувствами они не руководствовались, даже по обоюдному согласию половое сношение и любые другие действия сексуального характера с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, влекут за собой уголовную ответственность.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/907712>